

Brassói Ujlap előfizetési árai:  
 Helyben: Vidékre:  
 egész évre K 12.— K 14.40  
 félévre " 6.— " 7.20  
 negyedévre " 3.— " 3.60  
 egy óra " 1.— " 1.20

Egyes szám ára 6 fillér.

# BRASSÓI UJLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünne-  
 napok kivételével mindennap  
 :- :- délután 6 órakor :- :-

Hirdetéseket felvesz a kiadó-  
 hivatal, Kapu-utca 50. szám.  
 Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM.  
 TELEFON: 5—15.

Főszerkesztő: POGÁNY BÉLA.  
 Felelős szerkesztő: SALATI FERENC.

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA  
 Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5—15

## Román és orosz katonák harca

(Budapesti tudósítónktól) Bukarestből táviratozzák: Néhány nappal ezelőtt egy orosz különítmény lépte át Bukovinából Románia határát és román területen üldözte tovább az előlük Bukovinából menekülő románokat.

A bukovinai románokat üldöző orosz különítmény összeütközött a román csapattal. Két kozák elesett és kettő megsebesült, a többiek elmenekültek. Bukarestben az oroszoknak román területre való betörése nagy feltűnést keltett.

## Zsidóüldözés Csernovitzban

(Budapesti tudósítónktól.) Besztercéről táviratozzák, hogy Csernovitzban Ewreinow orosz kormányzó ötven ezer rubel hadisarcot vetett ki a zsidókra.

Mivel a zsidók a hadisarcot nem fizették meg, a kormányzó elkobozta a zsinagógát. A zsidókat az oroszok ezóta folytonosan üldözik és borzasztóan kinozzák őket.

## Ehinség Csernovitzban

(Budapesti tudósítónktól.) Besztercéről táviratozzák: Csernovitzban nagy az ehinség. Bocanla, az oroszoktól kinevezett csernovitzi polgármester megtiltotta, hogy a zsidóknak élelmet osszanak ki. A zsidók között rettenetesen dul az éhínség.

## Az ungmegyei harcok

(Budapesti tudósítónktól) Ungmegyében a helyzet tegnap óta a mi javunkra erősen megváltozott. Vitéz csapataink Malomrétnél állanak és tüzérségünk erősen bombázza az orosz hadállásokat.

## A lengyelországi harcok

(Budapesti tudósítónktól.) Borzimow elfoglalása óriási jelentőségű a szövetséges csapatokra nézve. Egy stockholmi távirat szerint Borzimow elfoglalása jelenti a németeknek a Rawa körüli területek uralmát, valamint a varsói utvonaltól birtokát is.

## A német-francia harctér

(Budapesti tudósítónktól) A nyugati harctéren, mint egy berlini távirat jelenti, a német csapatok csaknem az egész vonalon előnyomulnak és Elzászban, valamint az Argonneokban mindinkább tért nyernek a franciákkal szemben. Az Argonneokban a franciák újabb előretörést kíséreltek meg, amelyet azonban a német csapatok véresen visszavertek.

## A brassói gyalogezred a Felvidéken

(A „Brassói Ujlap tudósítójától.)

A brassói 24 honvéd-gyalogezred egyik tisztjétől kaptuk az alábbi történetet, amely a mi kedves katonáink harci életére vet világgosságot. Az érdekes részek a következők:

### A német császár és a székelyek

Ide is, az északi Kárpátokba, eljutott a híre, hogy a német császár igen megdicsérte a székely bakákat. Pedig sok mindenféle nációju katona lehet abban a nagy hadseregben, mégis feltűnést keltett a maroknyi székely csapat vitézségével, de különösen — fékezhetetlen harcmórával. Napokig nem is esett másról szó az öreg székely népfelkelők között, mint erről a nagyhirű eseményről.

— Hátha még mű es ott letünk vóna, — mondogatták.

— Csak ott nem olyan világ van, mint itt . . . — mondta Csiki János.

— A mán igaz! szólott közbe az egyik harcos.

— Itt akárha kalákáznánk, ugy telik az idő, — mondotta a másik.

— . . . mert ott nem lehet így veszteg maradni egy cseppet se, furt munkába áll ott minden ember.

Elhallgattak és nekiláttak a pipatömésnek. Ha jól füstöl a pipa megelégedettebbek lesznek a szakállas arcok s várják, hogy valaki megszólaljon. Ha beszélget az ember, hamarabb telik az idő.

— S elisze meg se felelné az

ilyen fegyver ott, János bá? — szólalt meg egyik fiatalabb székely honvéd s az ujjai között megforgatta a régifajtájú puskát, akár nádpálca lenne a kezében.

Akadát hát vállalkozó legalább egy kérdésre, valahogy legalább ilyenkor mégis csak megindul a sok hallgatag ajakról a szóáradat — Má' hogyné felelné meg! — szólt Csiki János. — Csak egy hibája van: igen törékeny.

János bá, akit már ki is tüntettek s most másodszer került vissza a határra, igen jártas volt az ilyes dolgokban, így folytatta a beszédet:

— Alig hogy csap hármát-négyet az ember, a csöve a kezibe marad. Hát bizony ezt furujának használhatná az ember . . .

Volt kacagás erre.

— De nemcsak e, az újabb fajtájú sem igen tartós, ha arra került a sor. Ha csak így muto-gassuk egymásnak, akkor mindegyik megjárja.

Kicsi szünetet tartott Csiki János, hogy annál jobban megszivleljék amit mondani szándékozik.

— Ezért mű váltig kézbelit is szereztünk s azt vittük magunkkal, mikor közélmentünk a muszákhöz. A tiszték, akik nem értették, hogy mitől jó: belészóltak. Osztán láthatták, hogy többet ér akármilyen puskánál, akivel alig csap az ember kettőt-hármát, a csöve a kezibe marad . . .

— Kivált az elomlott kincstári szekereken való vasazott löcsa legjobb. Annak nem maradt fele az ember kezibe, ha még ötvenet csap es . . . Ugy bizon még a háboruba es szükség van egy-egy jó kézbelire . . .

## Brassóvármegye központi választmánya

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

A belügyminiszter ma Brassóvármegye törvényhatóságához rendeletet küldött a központi választmány ujjaalakítása iránt. Ugyanez a rendelet megérkezett Brassóváros képviselőtestületéhez is.

A rendeletben a belügyminiszter utasítja a törvényhatóságot és a képviselőtestületet, hogy mivel országgyűlési képviselőválasztok névjegyzékének összeírására alakított központi választmány működése, illetve megbízatása véget ér, mihelyt a véglegessé vált első névjegyzékek szétküldettek, a központi választmány választását rendes közgyűlésen legalább egy hónappal előbb kell megtartani, mint amikor a régi választmány megbízatása a törvény értelmében lejár.

Utasította a vármegyét és a várost, hogy az új központi választmányt legkésőbb február végéig válassza meg és a tagok esküteléről gondoskodják. A belügyminiszter a választmány megválasztásáról értesítést kér.

## A Polgári Kör közgyűlése

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

A brassói Magyar Polgári Kör január huszonegyedikén délután fél háromkor a Magyar Házban rendes közgyűlést tart, amelynek tárgyszorozata a következő:

A gyűlés megnyitása.

Titkári jelentés a lefolyt évi működésről

Könyvtárnok és könyvtár megvizsgálására kiküldött bizottság jelentése.

Gazda számadása és az ennek megvizsgálására kiküldött bizottság jelentése.

A pénztárnok számadása és az ennek megvizsgálására kiküldött bizottság jelentése.

A felmentvény megadása, vagy megtagadása a választmányt könyvtárnokot, gazdát és pénztárnokot illetően.

Leltári bizottság jelentése.

Az évi rendes tagsági díj meghatározása.

Az 1915 évi költségvetés megállapítása.

Jelentés a házról.

Indítványok.

A tisztikar és 15 választmányi tag választása.

Hitelesítő bizottság kiküldése.

Megjegyzendő, hogy a közgyűlésen a rendes tagok közül az Alapszabályok 11. §-a értelmében csak azok vehetnek részt, illetőleg gyakorolhatják választási jogaikat, kik tagsági díjaiknak legalább egy részét az előző évre befizették.

## A Vörös Kereszt hangversenye

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

Thomán István zongoraművész és Thomán Istvánné hangverseny énekesnő estélye mindjobban közeledik. Ezzel együtt növekedik az a határtalan érdeklődés is, amelyet a január 16-i hangverseny méltán követelhet magának.

Thomán István megizmosodott művészete, csupa megértése és csupa intuitív megérzése csodaszép estét fog teremteni a brassói, muzsikáért rajongó közönségnek.

Thomán Istvánné rendkívüli bizottságu, követelő művészete, minden dalára rányomja az egyéniség bélyegét. A műsor pedig kitűnő hozzáértéssel készült és sok olyan zeneszámot fogunk hallani, melyet Brassóban még nem adtak elő.

A jegyek 3, 2 és 1 koronás árban válthatók a Simay testvéreknél és Hiemesch Vilmos könyvkereskedésében.

## Köszönet a brassói postának

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

A magyar királyi posta, de különösen a brassói, a háboru ideje alatt olyan munkát végzett, hogy rászolgált a miniszteri elismerésre. Harkányi János báró kereskedelmiügyi miniszter a brassói postahivatal vezetőjéhez is leiratot intézett, amelyben elismerését és köszönetét fejezte ki a végzett munkáért.

A leirat a kezelőszemélyzet közül különösen kiemeli azokat, akik a forgalom torlódása folytán kiváló szolgálatokat tettek: a telegraf- és telefonközpontoknál és a mozgópostáknál működő személyzetet.

Mindannyian önfeláldozóan legjobb erejüket állították a haza szolgálatába és ez alkalommal is méltónak mutatták magukat a magyar posta eddigi jóhíréhez.

## A világháboru története

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

Nem kevésbé jellemző Angliára, hogy a saját beavatkozását Belgium semlegességének respektálásától tette függővé. Németország erre augusztus 2-án jegyzéket intézett Belgiumhoz.

### Németország és Belgium

A belga kormány a jegyzék vétele után Angliához fordult és védelmet kért Németországgal szemben. Mint később, Belgium megszállása után, az ott talált aktákból kiderült, ez a lépés Belgiumtól merő komédia volt, mert az aktákból bebizonyosodott, amit Németország különben is tudott, hogy Belgium már évek előtt összeküldött Angliával és Franciaországgal Németország ellen.

Belgium, mint az előrelátható volt, elutasította Németország ajánlatát. Belgium semleges akart maradni, de semlegességét csak Németországgal szemben tartotta fenn, míg Franciaországnak az előre kötött megállapodása értelmében szabadságában állott volna Belgium területén keresztül bevonulni csapataival Németországba.

Anglia könnyen érthető okokból ép úgy ragaszkodott Belgium semlegességéhez, mint ahogyan ragaszkodott ahhoz a teljesíthetetlen követeléshez, hogy Németország nyugati határait hagyja védteientül.

Ragaszkodott ehhez, mert tudta, hogy Franciaországnak megbecsülhetetlen elnöyt biztosít, ha az ő határai felé nyitva áll Belgium és az utak csak Németország részére maradnak elzárva. Hogy Németország ilyen körülmények között nem respektálhatta Belgium semlegességét csak természetes. Anglia erre el volt készülve, ami kiderül Lichnowski londoni német nagykövet távirataiból melyeket augusztus elején küldött kormányának.

Miután Németország belátta, hogy a további tárgyalásoknak semmi célja, felhagyott a tanácskozások-

kal, melyeket különben is illuzóriussá tettek volna az egymást gyorsan követő események. Németország kénytelen volt augusztus 1-én megüzenni a háborút Oroszágnak és ez a fordulat sokkal döntőbb jelentőségű volt, semhogy következményeit elháríthatták volna a diplomáciai tárgyalások.

Az antant összeesküdött Németország és a monarchia ellen és ha látszólag a békeről tárgyalt, de hogy is halasztotta volna el az alkalmat, amely most kínálkozott neki a két szövetséges hatalom leverésére.

## A vallási viszonyok Oroszországban

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

A Magyar Kurir jelenti: Oroszországban az általános népszámlálás utoljára 1897-ben volt és csak ennek alapján lehet összeállítani a vallási statisztikát, amely mindenkit érdekel most amikor latolgatják, hogy mennyi a mohamedán alattvalója annak a birodalomnak, amely háboruban áll Törökországgal.

Eszerint egész Oroszországban, Finnország kivételével, volt kerek számban 87 millió görögkeleti, 14 millió mohamedán, 11 és fél millió katolikus, 5 és egynegyed millió zsidó, 3 és fél millió protestáns, 1 és egynegyed millió örmény és több kisebb szekta. A katolikusok legtöbbször a régi lengyel tartományokban laknak, a protestánsok a balti- és keletitengeri tartományokban, a zsidó elemek főképpen a keleti és délkeleti provinciák városiban és nagyobb falvaiban vannak képviselve.

A mohamedánok a Kaukázusban és Középáziában laknak. Bár Oroszországban formálisan vallásszabadság van, a nem görög-keletiek csak másodrendű polgároknak tekintik. Ez legjobban meglátszik az államháztartás tételeiben. Az 1913. évi budget az államvallás számára teljes 44 millió rubelt irányoz elő, míg a többi összes vallások másfél millióval kénytelenek megelégedni.

## HIREK

**Signum laudis.** A király elrendelte, hogy Vajna Gábornak, a 29. tábori vadászszázalaj főhadnagyának, az ellenség előtt tanúsított vitéz magatartásáért a legfelsőbb elismerés tudtul adassék. A kitüntetett főhadnagy unokaöccse dr. Vajna Gábor brassói ügyvédnek, egyházunk főgondnokának. Vajna Gábor a brassói róm. kath. főgimnáziumban nyert érettségi bizonyítvánnyal lépett a katonai pályára.

**A belügyminiszter a katonák árváiért.** A belügyminiszter a közigazgatási hivatalokhoz intézett körrendeletében az életüket vesztett katonák árván maradt gyermekeit a gyámügyi közigazgatás különös védelme alá helyezte. E körrendeletben a miniszter szeretetteljes szavakban hívja fel a megyei és városi árvaszékek figyelmét az árvákra, akiknek segélyezésére, neveltetésére és gyógyítására nézve is utasításokat ad.

**Az egyházi államsogitság kiutaltványozása.** Jankovits Béla válás- és közoktatásügyi miniszter a különböző egyházak részére a folyó évre megállapított állami segítségüknek első félévi részletét január elsejével kiutaltványozta.

**A homonnai járásbíró.** A mai hivatalos lapban megjelent a homonnai járásbíró hirdetménye, mely szerint az orosz ellenség betörése miatt nov. 23-án megszüntetett hivatalos működését ismét megkezdte.

**Levél a háborúból.** Székelyföldön paraszti sorban volt Simon József, most pedig valahol a lengyel csatatereken szolgálja a hazát, mint tisztizsakács. Tegnap levél érkezett Brassóba a testvérhugához. Nem bőbeszédű az írás, mert k. u. k. Feldkoch Simon Józsefnek, bár írástudó, nem sok ideje telik a sorok rovására, meg a katonai censura nem is igen kedveli a szószátyár levélírást "Adassék e levél az én kedves hugomnak Mariskának — így szól az írás. — Szeretnék hozzád szólni. Szeretném az életünk sorait elmesélni. De ez csak egy papiros, mely a szóhoz nem pontos. Isten veled Mariskám!" A Mariska hugom ennek a pár sor írásnak is mód felett megörült.

— **A sebesülteket nem adják ki magánápolásba.** A honvédelmi miniszter mai leiratában értesíti Brassó város polgármesterét, hogy a sebesülteket tartalékkórházakból magánkórházaknál való ápolásra kiadását beszüntették. Ennélfogva azokat a sebesülteket, akik további kórházi ápolásra már nem szorulnak, a tartózkodási helyükön levő honvédpóttestekhez utalják, ahol menetelevet állítanak ki ré-

szükre és az utazás tartama alatt napi 2 koronát kapnak, amíg az illetékes lábadozó osztághoz meg nem érkeznek.

**Egy 24-es baka hőstette.** Paskula Misa 24. gyalogezredbeli közlegény mint annyi más, szintén súlyosan megsebesült és csak a véletlen mulott, hogy meg nem halt. Súlyos sebeivel étlen szomjan napokig feküdt a halottak közt, de azután mégis emelkedett s félholtan is 6 muszkát szerzett armádiánkknak. Súlyos sebéből már kigyógyult s most indul vissza a harctérre. Paskulát felterjesztették kitüntetés végett.

**Oroszországba nem lehet a foglyoknak csomagot küldeni.** A posta és távirat vezérigazgatósága közli, hogy orosz fogságba jutott katonáink, sem pedig az internált honosaink részére további intézkedésig csomagot küldeni nem lehet.

**Mikor lép életbe a hadi pótdadó.** A pénzügyminiszter körrendeletét intézett az összes törvényhatóságokhoz, hogy a 20.000 koronán felüli jövedelmi adóra a hadi pótdadó kivetése az 1914 XLVI. t. c. értelmében jan. 1-én lépett életbe. Az adót az adó felszólási bizottság fogja meghatározni amelyben 2 rendes és 2 póttag a törvényhatósági bizottság, 1 rendes és 1 póttagot pedig az ügyvédi kamara fog választani.

**Lourdes IV. évfolyama igen szép kiállításban és valóban érdekfeszítő cikkekkel jelent meg.** Tartalma: XV. Benedek Lourdesban. Lourdes eucharisztikus csodái. Szűz Mária szerepe Isten terveiben. A franciák. A sebesültekért A király imádkozik. A csoda ellenségei. Győzelem. Lourdes tisztelői a harctéren. A tolvaj. Hálynyilatkozatok stb. Arra kérjük t. c. olvasóközönséget, hogy Lourdes iránt, melynek már multja és jelenje is nagy, de jövője még nagyobb lesz érdeklődni sziveskedjék. E háborus világban, utána pedig még inkább lesz szükségünk Lourdesra, a mi lourdesi Szűz Anyánkra. Tegyük legalább azt, hogy kérjünk ingyen mutatványszámot, e címen: Tóth János plebános, Fertőmeggyes (Sopron megye).

**Adományok.** Az özvegyek és árvák részére újabb adakoztak: Schaschetzy Jenő gazd. felügyelő 150 kor., újévi üdvözlések megváltása fejében pedig 5 kor., A „Kronstädter deutscher Lieder Kranz az 1914 évi dec. 25-én rendezett egyházi-hazafias jótékonyági hangverseny utáni tiszta bevételből 75. 40 kor., Breckner Mucy ifjúkori barátja Janesch Vilmos koporsójára teendő virágok helyett. — Az inséget szenvedő családtagok részére Teutsch Frida urnától a népkonyhának 20 kor. Ezen adományokért hálás köszönetet mond a városi tanács. Szélespatak utcai népkonyhának ajándékoztak: Eisentein Salamon ur 20 kor. N. N. 10 kg. liszt Popovicu A. Ilona

urnő 15 kg. Sabadeanu Ilona urnő 6 kg, és Popp G. V. urnő 4 kg. friss kolbászt. Az adományokért hálás köszönetet mond a Népkonyha vezetősége.

**Apolló Bio műsora Kedden és szerdán: Az arany Skarabäus, vagy a hajótörtek megmentése, kalandos dzsungel dráma 3 felvonásban. — Az osztrák Adrián, természetutáni felvétel. — A csudaszobor, bohózat. — A sárgabőrű anarhista, dráma. — A szerző felesége vigjáték. — Csütörtökön és pénteken új műsor. — Fűtve.**

### Friss farsangi fánk

naponta kapható

### Bodendorf Károly

cukrászdájában

Brassó, Kapu-u. 44.

### Napló a harctérről

A „Brassói Ujlap“ tudósítójától

28

A körösmezői harcok nagyszerű és örökké felejthetetlen diadalokat hoztak a monarchia hadseregének. Október 15-ikén kezdődött offenzívánk Berlebásnál és ezen a napon már Rahóra vertük vissza az oroszokat, Innen Bilinre menekültek. előzőleg Rahót teljesen kifosztották.

Parancsnokló altábornagyunk október 17 ikén rendelte el az újabb offenzívát amelynek következménye képpen a gyalogság és a tűzérés; előrenyomult. Bilin előtt menekülő kozák csapatokat vettünk észre, azután hallottuk, hogy a bilini hid óriási dörejével felrobban.

## A szövetségesegek harca

Saját tudósítónk cenz. távirati jelentése. (A sajtóbizottság jóváhagyásával.)

Budapest, jan. 12.

### Harcok a Nida mentén

(Budapesti tudósítónktól) Orosz-Lengyelországban a Nida alsó folyásánál tegnap makacs harcok folytak. Az oroszok több helyen jelentékeny erővel támadásba mentek át, a folyó völgyén átkartak kelni, de csapataink visszaverték őket.

### Az yperni harcok

(Budapesti tudósítónktól) Nieuport és Ypern környékén és ezektől délre tűzéri harcok folynak. Perthestől keletre csapataink a tőlük elfoglalt árokra visszafoglalták. Az ellenségnek

29

Estefelé már Borkuton voltunk és a honvédtűzerek nagyszerű pozícióban helyezkedtek el. Körösmezőért éjjel kezdődött a csata és vasárnap már körösmező birtokunkba került illetve előőrseink meghozták a hírt, hogy a községben nincs ellenség.

Szombaton pihenő volt Borkuton, a legénység a Tiszavölgyben pihent. Vasárnap kora reggel egy hadosztály érkezett Erdélyből megerősítésünkre és nemsokára Szurduknál már négy szotnya kozák szaladt előttünk.

30

Vasárnap délután félnégy órakor Svidovecnél állottunk és tűzérésünk pompás ágyuzása megszalasztotta az oroszokat. A harcvonal élén székelyek harcoltak és az ő hősiességüknek köszönhető, hogy estére körösmező a mienk volt

## A székelyek Hindenburg seregében

„Brassói Ujlap“, tudósítónktól.

Egy magyar katona harctéri leveléből olvassuk, hogy Hindenburg seregében igen sok székely fiu harcol. Egyszer azt a parancsot kapták, hogy egy tűzérteget támogassanak. Az oroszok rettenetesen lőtték a mi útegeinket, mire a székely fiuk rohamra mentek és elvették az úteget.

Mikor a székelyek bekerítették az oroszokat látták, hogy a hátul tartalékban fekvő orosz katonák futásnak erednek, de nem visszafelé, hanem ahogy csak birtak előretörték, egyenesen a mi katonáink karjaiba, fogságba.

súlyos veszteségei voltak. Az Argonneokban előbbre jutottak.

### Harcok a Visztulánál

(Budapesti tudósítónktól) Kelet-Poroszországban és Észak-Lengyelországban a helyzet változatlan. Lengyelországnak a Visztulától nyugatra fekvő részében a német támadások az időjárás miatt lassan jutnak előbbre.

### A Bzura és a Rawka szakasz

(Budapesti tudósítónktól) Az északi harctéren a németek a Bzura és a Rawka szakaszon minden nehézséggel dacolva folytatják támadásaikat.

Brassói posztó, divat- és kötött-szövetáru gyárak

**Scherg Vilmos és Tsai**

Alapított 1823.

**Gyártanak szavatolt tiszta gyapjuból!**

Mindennemű uri divatszöveteket, női costum-szöveteket, egyenruha szöveteket hivatalnokok és tisztek részére, vízhatlan turistalódent, paraszt- és finom posztókat minden kivitelben. — Utitakarókat, utazó plaideket, futószőnyeget, kocsitakarókat, ágytakarókat, lópokrócokat, flanelleket, castorkabátokat stb.

Számos legmagasabb kitüntetés!

Kizárólag saját gyártmány!

Elsőrangú minőség!

**Raktár: Brassó,**  
Ferenc József-tér.

Dr. DEPNER-FÉLE

**SZANATÓRIUM**

HIRSCHER-UTCA 15.

Modern magánintézet sebészeti  
— — — és női betegeknek.

▼ ▼ ▼

Prospektust küld a vezetőorvos:

**DR. DEPNER VILMOS**

TELEFON: 507. TELEFON: 507

Hirdetéseket felvesz  
a kiadóhivatal

**FIGYELEM!!**

# Névjegyek

legszebb kivitelben, legolcsóbb árak mellett, kívánatra azonnal készülnek  
**ÉGETŐ TESTVÉREK**  
könyvnyomdai műintézetében  
BRASSÓ, KAPU-UTCA 50. SZÁM  
TELEFON: 5-15 (INTERURBÁN)

